
 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ①+② 7月 R4

1 自分からあいさつをするよう心がけている 61 32 5 2 93 93 91
2 時間を守るよう心がけている 76 19 3 1 96 98 97
3 まわりの人(家族・友人・先生)の話や意見を落ち着いて聞くように心がけている 71 26 2 1 97 96 97
4 まちがったことや悪いことをしたときは、素直に謝るようにしている 75 23 2 1 98 96 95
5 親は自分(生徒)がまちがったことや悪いことをしたときは、きちんと叱ってくれる 85 13 1 1 98 98 99
6 玉島北中学校に通ってよかったと思う 73 23 3 1 96 96 96
7 将来の夢や希望があり、実現できるよう努力している 48 29 14 9 77 79 75
8 授業に真剣に取り組むよう心がけている 75 23 1 1 98 98 97
9 掃除は静かに時間いっぱい取り組んでいる 55 36 7 2 91 91 91
10 学級の係や委員会の仕事など、きちんと取り組んでいる 81 17 1 1 98 97 97
11 部活動に一生懸命取り組んでいる(取り組んだ) 77 12 4 6 89 91 92
12 交通ルールやマナーを守るよう心がけている 88 11 1 0 99 98 99
13 自分には良いところがある 57 32 7 4 89 88 88
14 自分の考えがうまく伝わるように、話す時や文章に書く時に工夫している 58 32 8 2 90 89 90
15 いじめや言葉の暴力などがないように、他の人の立場に立って行動している 64 29 5 2 94 93 94
16 自分(生徒)の気持ちをわかってくれ、相談できる先生がいる 57 29 9 5 86 88 87
17 先生は、わかりやすい授業をしてくれる 72 25 2 1 97 97 98
18 先生は、先生自身がまちがっていたら、素直に謝ってくれる 67 26 5 3 92 94 92
19 今年、先生や友達にほめられてうれしかったことがある 74 18 3 4 92 93 90

国語 59 36 4 1 95 91 90
社会 65 30 3 2 95 94 92
数学 64 30 4 2 94 93 95
理科 58 34 5 2 92 93 93
英語 59 32 6 3 91 87 92
音楽 66 30 2 2 96 94 94
美術 59 35 3 2 95 90 88
体育 68 28 3 1 96 94 97
技術 67 29 2 1 97 96 98
家庭 71 27 1 1 97 96 96

21 平日(学校のある日)の家庭での平均の学習時間はどれくらいですか。(塾や家庭教師の時間も含む) 10 22 32 22 10 4 64 68 67
22 休日(土日、祝日、夏休みなど)の家庭での平均の学習時間はどれくらいですか。(塾や家庭教師の時間も含む) 22 25 24 15 9 5 71 73 70
23 平日、スマホやケータイを使用する時間は、平均でどれくらいですか。 26 28 28 13 3 2
24 休日、スマホやケータイを使用する時間は、平均でどれくらいですか。 53 25 16 4 2 1
25 スマホ・ケータイ・ゲーム機の使い方について、家庭でルールを決めていますか。 63 11 23 2
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令和５年度　生活アンケート結果集計
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　12月実施　　数値は％①できている ②だいたいできている

③あまりできていない ④できていない

自分の各教科の学習状態（授業態度・宿
題・提出物等）はどうですか。
各教科ごとに答えてください。

21～24①3時間以上 ②2～3時間 ③1～2時間 ④30～1時間

⑤30分以内 ⑥しない

25①決めて守っている ②決めているが守れていない

③決めていない ④持っていない

1時間以上の

学習時間



  

① ② ③ ④ ①＋② R4 R3

1 学校の方針・考えは理解できる 40 54 5 1 94 94 96

2 子どもは，喜んで学校に行っている 43 43 9 5 86 89 89

3 保護者として，学校行事や活動に参加することは楽しみである 37 49 12 2 86 86 87

4
学校だより・学年だより・ホームページ・eこねっと等は学校の
様子がよくわかり，役に立っている

40 50 8 2 90 92 93

5 担任の先生や学年の先生と話す機会をもつことができている 15 57 22 7 72 70 61

6 部の顧問の先生と話す機会をもつことができている 7 32 24 37 39 31 30

7 保護者の気持ちを理解してくれる先生がいる 23 55 15 6 78 80 74

8 学校のことについて子どもと話すことがある 62 31 6 1 93 93 92

9 今年，子どもがほめられたり認められたりして喜んだことがある 46 33 14 7 79 80 79

10 親として，子どもがまちがったことや悪いことをした時はきちんと叱っている 83 16 1 0 99 99 100

11 子どもは，自分がまちがったことや悪いことをした時は素直に謝っている 39 47 11 3 86 88 87

12 保護者自身，自分がまちがったことや悪いことをした時は素直に謝っている 51 47 4 0 98 96 97

13 玉島北中学校に通わせて良かった 55 40 4 1 95 94 95

①あいさつ 328

②言葉遣い 184

③約束を守る 212

④時間を守る 216

⑤服装 23

⑥交通ルール 45

⑦学習習慣 201

⑧手伝い 39

⑨片付け 28

⑩整理整頓 103

⑪その他 5
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　令和５年度　保護者アンケート結果集計
　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　12月実施　回答数602名　　　1～13の数値は％
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　14の数値は人(3項目まで選択可）

①できている ②だいたいできている

③やや不十分 ④できていない



 

評　　価　　内　　容 ① ② ③ ④ ①+② R4 R3

1 担任，教科担任として　 9 90 0 0 99 94 80

2 部の顧問として　 16 70 13 0 86 91 67

3 生徒は喜んで学校に来ていると思う 18 78 3 0 96 98 85

4 生徒に，将来に対する夢や希望をもたせる指導を心がけている 40 56 3 0 96 100 85

5 教職員は，お互いに刺激しあい力量を高めようとする雰囲気がある 15 69 15 0 84 65 63

6 保護者への連絡，保護者からの相談に適切に対応できている 30 69 0 0 99 88 91

7 電話や来客に対して，気持ちのよい対応ができている 42 48 9 0 90 87 92

8 事故・事件・災害等に対して，適切な対応ができる体制が整っている 12 66 18 3 78 78 74

9 話し合い活動を取り入れるなど，主体的・対話的な学習をさせている 34 56 9 0 90 83 83

10 授業の最後に振り返りを行わせ，生徒の考える力を伸ばそうとしている 37 53 9 0 90 91 85

11 わかる授業を心がけている 71 28 0 0 99 97 98

12 特別な支援を要する生徒に対する学習等の指導に積極的に取り組んでいる 43 40 12 3 83 85 73

13 玉島北中学校に勤めてよかった 38 58 0 2 96 88 82

14 十分に指導できていること、指導の効果が上がっていること

15 本校で、今後、力を入れて取り組むことが必要だと思うこと

⑭ ⑮

①教科 22 9

②道徳 7 7

③総合的な学習 1 4

④清掃 4 12

⑤部活動 10 4

⑥日常の生活 11 4

⑦学校行事 4 4

⑧生徒会活動 1 1

⑨家庭学習の習慣 0 4

⑩教育相談 3 1

⑪人権教育 4 1

⑫健康教育 0 5

⑬特別支援教育 3 4

⑭ボランティア 0 1

⑮服装 2 3

⑯交通マナー 1 12

⑰保護者への働きかけ 2 1

⑱あいさつ 2 7

令和５年度教職員アンケート集計

保護者・生徒に自分（先生自身）の
考えや思いは理解されている

①できている ②だいたいできている

③やや不十分 ④できていない １～13の数値は％ 14～15は人


